## «Имруз» в эфире

В Таджикистане в FM-диапазоне начала вещание ещё одна радиостанция - «Имруз». Программы радио вышли в эфир накануне, 9 августа, на волне 107,4 FM.

По словам директора радиостанции Рустами Джони, свое вещание новая радиостанция будет проводить исключительно на таджикском языке во всех регионах республики. «Основная часть программ будет посвящена информационно-аналитической тематике, часть эфира будет заполнена музыкой и песнями на таджикском языке, - продолжил он. - На сегодняшний день медиа-рынок Таджикистана, прежде всего, должен быть охвачен информационными продуктами на таджикском языке. Мы должны работать на слушателей из числа местного населения». Проект, по словам Р.Джони, реализован компанией «Ориено-Медиа».

Таким образом, сегодня в Таджикистане в FM-диапазоне работают 10 радиостанций: «Имруз», «Радиои Точикистон», «Садои Душанбе», «Азия-Плюс», «Азия FM», «Ватан», «Овози Точик», «Русское Радио-Ориено», «Тироз», и «Тироз-плюс».

http://www.asiaplus.tj/news/41/20884.html